
Valószínûleg lényegesen takarékosabb lenne egyszerû helyi
villamos hõlégfúvókat adni azoknak a dolgozóknak, akik a
központi fûtés mellett fáznak.

Összefoglalás

Cikkükben igyekeztünk rávilágítani az okos mérõk alkalma-
zásában rejlõ lehetõségekre, illetve a kapcsolódó energia-
megtakarítási potenciálra. Azonban nem elegendõ a mérés
maga, az adatokat ki is kell elemezni. Sõt, ez sem elég, meg
kell tenni a szükséges lépéseket a hatékonyabb épületme-
nedzsment kialakítása érdekében. Kell, hogy legyen egy fele-
lõs, aki figyeli a fogyasztást és megteszi a szükséges lépé-
seket: beállíttatja a termosztátot, megszervezi a szükséges
átalakításokat, felhívja az épülethasználók figyelmét, hogy
mit kellene másképp tenniük.

A TOGETHER projekt erre fektetett nagy hangsúlyt, fõ célja
a fogyasztói magatartást befolyásoló eszköztár széles körû
alkalmazása volt. Ezt a területet az angolszász szaknyelv a
Demand Side Management (DSM) elnevezéssel illeti, és
egyre nagyobb jelentõséggel bír a gyakorlatban.

Köszönetnyilvánítás

A TOGETHER projekt az Interreg Central Europe program
keretében, a Magyar Kormány társfinanszírozásával valósult
meg.Az „Energiafogyasztási és felhasználói profilok létreho-
zása jellegzetes épülettípusokra nagyméretû okos mérõkre
épülõ adatbázis alapján” elnevezésû, K 128199 számú pro-
jekt aNemzetiKutatási Fejlesztési és InnovációsAlapból biz-
tosított támogatással, a K_18 pályázati program finanszírozá-
sában valósul meg.
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IV. Épületgépész Tervezõi Konferencia

„Biztonság és kényelem”

AMagyar Mérnöki Kamara Épületgépészeti Tagozata és
a Budapesti és Pest Megyei Mérnöki Kamara 2019-ben
már negyedik alkalommal rendezi meg az Épületgépészeti
Tervezõi Konferenciát, amellyel a tervezõi szakterületen tevé-
kenykedõk szakmai továbbképzését szándékozik segíteni.
Tervezõi és üzemeltetõi elõadások keretében jelentõs épület-
gépészeti rendszerek bemutatására, az üzemeltetési tapaszta-
latok elemzésére kerül sor, kiemelve a tervezõ innovatív gon-
dolkodásának jelentõségét.

A rendezvény lehetõséget biztosít a szakma szereplõinek,
tervezõknek, gyártóknak, forgalmazóknak és kivitelezõ vál-
lalkozásoknak kötetlen szakmai konzultációra is.

A konferencia idõpontja: 2019. szeptember 27. 9-17 óra
A konferencia helyszíne: Lurdy Konferencia- és Rendez-

vényközpont 3. elõadóterem
1097 Budapest Könyves Kálmán krt. 12-14.

A konferencián való részvétellel
• minden épületgépészeti jogosultsággal rendelkezõ kolléga
teljesíthetiaz éves szakmai továbbképzési kötelezettségét

• de látogatói jeggyel azok is részt vehetnek, akik már voltak
továbbképzésen.

A rendezvényen való részvételhez elõzetes regisztráció szük-
séges!

A konferenciára korlátozott számban várjukmég gyártó,
forgalmazó és kivitelezõ vállalkozások jelentkezését, kiál-

lítókéntvagyhirdetõként van lehetõségük a bemutatkozásra.

Kérjük, hogy a kiállítóként vagy hirdetõként való részvételi

szándékot a kitöltött és aláírt szándéknyilatkozat visszakül-

désével jelezzék! (keresztes.anita@bpmk.hu)

Megtisztelõ jelenlétükre feltétlenül számítunk!

A kiállítói és hirdetõ szándéknyilatkozat, valamint a szakmai
továbbképzési jelentkezési lap letölthetõ a

www.bpmk-oktatas.hu weboldalról.

A III. Tervezõi Konferencia elnöksége és hallgatósága
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